



INDUL A KÜRTÖLŐ

Arról, hogy mi okból indul, miről fog szólni, kinek fog szólni, ki szólhat bele, Rabay Anikó polgármestert kérdeztük az első évfolyam első száma kapcsán. Íme a válasza:

„Régóta dédelgetett vágyam, álmom egy rendszeres faluújság, amelyben tájékoztatni tudnánk a lakosságot községünk mindennemű történéseiről, tényszerűen, hogy az információk mindenkihez egyaránt eljussanak. Az önkormányzat tagjai között is nyitott fülekre találtam, így született meg a döntés, hogy elindítunk egy negyedévenként megjelenő 12 oldalas, lakosaink számára ingyenes faluújságot, amelyet községünk minden egyes házába kézbesítünk. Igaz, hogy már évek óta jelen vagyunk a különböző közösségi oldalakon, mindenki megtekintheti az önkormányzati üléseinket is, de mégis van egy bizonyos lakossági réteg, aki a hagyományos tájékoztatási eszkö-

zök, a kézbe vehető olvasmány élményéhez ragaszkodik. Nekik is készül ez az újság és mindazoknak, akik többször is, szívesen visszatérnek egy-egy hírhez, fényképhez. Úgy tervezzük, hogy folyamatos tájékoztatást adunk nemcsak az önkormányzati eseményekről, ill. döntésekről, de a közösségi élet minden területéről, kulturális, sport és egyéb eseményekről. Beszámolunk majd a tervezett és folyamatban lévő projektekről, a községünkben működő szervezetek, iskola, óvoda aktivitásáról, az egyház-közösség életéről. A szervezeti tagok mellett a kulturális bizottság tagjai fogják segíteni Angyal Sándor és Somogyi Katalin, két tapasztalt, hivatásos újságíró munkáját, akik a lap szerkesztését és grafikai megjelenítését vállalták. Azon túl, hogy aktuális és részletes tájékoztatást nyújtunk lakosainknak, a negyedéves lapkiadvány betölti majd a közösségi krónika szerepét is, amely törvényileg kötelező minden szlovákiai község számára.



A Kürtölő a mi lapunk, örömmel fogadjuk, sőt, várjuk a kürtiek ötleteit, témajavaslatait, hiszen rólunk, és nekünk szól. Bízom benne, hogy a még olvasni nem tudó legkisebbtől a legidősebb korosztályig mindenki szívesen lapozgatja majd az eljövendő – remélhetőleg – években.”

Rabay Anikó, polgármester



**Áldott, békés húsvéti ünnepeket!
Požehnané a pokojné veľkonočné sviatky!**

Ing. Anikó Rabay
Csalóközkürt polgármestere
štruktúra obce Ohrady

HÚSVÉT FELÉ...



Jézus Krisztus megváltói útja túlmutat minden emberi reménytelenségen, még a halálon is. A kereszten meghal az emberért, eltemetik,... Ez a történet itt – emberi szempontok szerint – be is fejeződhetne.... Isten olvasatában azonban ez a történet folytatódik: Jézus testét sírba helyezik, reményvesztett emberek

tanácstalanul szemlélik a jeruzsálemi eseményeket. Húsvét hajnalán viszont a sír üres. Hová lett Jézus? Hová tették őt? – kapkodva, tanácstalanul kérdezhetnénk. Még az üres sír nem magyaráz meg mindent, de már sejteti, hogy itt most valami más történt, mint amire az ember számított. Az evangélium élő eseménye húsvét hajnalának történéseiről, az angyalok kérdésében magyarázatot kínál az ember számára: „*Miért keresitek az élőket a holtak között? Nincs itt, hanem feltámadt.*” (Lk 24,5-6)

Az üres sír tapasztalata, az angyalok hirdető szózata, a jeruzsálemi asszonyok buzgósága, a zsidó előljárók hamis tanúságra való felbujtása, János és Péter sietős látása, Mária Magdolna kertésze, az emauszi tanítványok „látszat ismeretlenje/vendége”, a kétkedő Tamás apostol hitvallása, a Tibériás tavának szakadozó hálói, mindmind arról tanúskodnak, hogy Jézus feltámadt, valóban feltámadt.

Húsvét hajnalának mozzanatai meggyőzni kívánnak bennünket embereket, hogy az életünket ne csupán emberi olvasatban lássuk, hanem vegyük észre azt a tudatos Istentől való keresést is, amelyben reményeink élő valósággá válnak.

Teréz anya erről így ír: „*Emlékezzetek rá, hogy Megváltónk keresztútja mindig Krisztus feltámadásának örömeivel végződik: amikor pedig Krisztus szenvedéseit érzitek szívetekben, emlékezzetek arra, hogy el kell jönnie a feltámadásnak, el kell jönnie Húsvét*

örömeinek. Semmi gondot se hagyjatok elharapózni magatokban olyannyira, hogy elfeledjétek a feltámadt Krisztus örömét.” Ez azok számára válik érthetővé, igaz tapasztalattá, akik mélyen hisznek Isten valós ember-szeretetében. Ugyanis, akik kétkedve élik meg a földi életüket, nem ragadhatnak az eljövendő boldog élet tapasztalatára.

„Lehet Istent üldözni, de utolérni nem.

Lehet Isten ellen harcolni, de nem lehet ellene győzni.

Istent lehet gyűlölni, de nem lehet megölni.

Lehet Istent tagadni, de emiatt nem fog megsemmisülni.

Lehet sírba tenni, sírja elé követ hengeríteni, de feltámadását nem lehet megakadályozni.“

Krisztus, feltámadt! Valóban, feltámadt! Áldott szent húsvétot minden jóakarátú embernek!

Dr. Bozay Krisztián, plébános



BLÍŽIAC SA K VEĽKEJ NOCI...

Spasiteľská cesta Ježiša Krista presahuje cez všetku beznádej človeka, presahuje aj samotnú smrť. Telo Ježiša vložia do hrobu, ale na svitaní, na Veľkú noc, je hrob prázdny. „*Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi? Nie je tu, vstal z mŕtvych.*” (Lk 24 5-6)

Matka Tereza o tom píše: „*Pamätajte, že krížová cesta nášho Spasiteľa končí vždy radosťou z Kristovho zmŕtvychvstania. A keď cítite v srdci trápenie Ježiša Krista, spomeňte si na to, že musí dôjsť ku vzkrieseniu, musí prísť radosť z Veľkej noci. Nedovoľte, aby vás pohltili starosti, nedovoľte aby ste zabudli na Kristovu radosť zo vzkriesenia.*”

„Boha môžete naháňať, ale nie dostihnúť.
Proti Bohu môžete bojovať, ale nie zvíťaziť.
Môžete Boha nenávidieť, ale nie zabiť.
Môžete Boha popierať, ale nie zničiť.
Môžete ho položiť do hrobu, pred hrob
privaliť balvan, ale vzkrieseniu nezabránite.“

Ježiš Kristus bol vzkriesený! Skutočne vstal z mŕtvych! Prajem požehnanú Veľkú noc všetkým ľuďom dobrej vôle!

MÁRCIUS 15. – A SZABADSÁGHARC NAPJA

Március a forradalom hónapja – büszkén emlékeztünk a márciusi dicsőséges forradalomra. Ismét kokárdát tűztünk a szívünk fölé az ünnepi ruhára és a bátrakra gondoltunk. Március 13-án, mi, csallóközkürtiek is összegyűltünk a kultúrház előtti téren lévő Kossuth Lajos emléktáblánál és felidéztek 1848 március idusát.



Tóth Zsuzsanna ünnepi szaválata után Csikmák Mónika köszöntötte a jelenlévőket, majd a koszorúzásokra került sor. Ezután a kultúrház nagytermében folytatódott a megemlékezés. Gányovics Ádám szaválata után a polgármester asszony, Rabay Anikó, osztotta meg a megjelentekkel ünnepi gondolatait. „Ma egy dicső napra emlékezünk, a múlt életben tartása mindnyájunk fontos feladata. Úgy tűnik, hogy mi magyarok nem a győzelmeinkre, hanem a veszteségeinkre emlékezünk inkább. Március 15. az elvesztett szabadságharc, június 4. a trianoni döntés, augusztus 20. kilóg a sorból, hiszen államalapítás, és ezt követi október 23 az 1956-os forradalom szomorú mementója. Nem ünnepeljük pl. a nándorfehérvári csatát, bár a mai napig ennek az emlékére szól a déli harangszó és nem ünnepeljük az 1687-ben vívott nagyharsányi csatát sem, amikor is végzetes csapást mértek a török seregre, mintegy elégtelt véve Mohácsért. Ám ez távolról sem jelenti azt, hogy sajnáljuk magunkat és sebeinket nyalogatjuk. Sokkal inkább jelenti azt, hogy számunkra fontosabbak az erkölcsi győzelmek, a hősiesség, a tartás és

kitartás, mint a győzelmeink feletti örömjongás. Ezért nemzeti ünnepeink közös nevezője a szabadság, a vágy szabadon dönteni, élni, lenni, idegen hatalom fennhatósága nélkül. Ha március idusának, a hősi halálnak értelmét és üzenetét a jelenben keressük, akkor csak egyetlen válaszunk lehet: a szabadság és a haza akkor élhet, ha a nemzet nem adja fel céljait. Felvidéki magyar közösségünk, jelenlegi állapotában rohamosan fogyatkozó közösség. Az igazi szabadságot, a tényleges önrendelkezést, egyfelől politikai úton kell munkálni, másfelől pedig nekünk magunknak: minden magyar embernek önmagában is elő kell készíteni – tehát, legyen ez a mai kor magyarjainak mottója: merjünk magyarok lenni, magyarok maradni!”

A polgármester beszédét követően a helyi alapiskolások adták elő ünnepi összeállításukat Tóth Zsuzsanna és Takács Jolán pedagógusok vezetésével. A tanulóink után a kisudvarnoki Pünkösdi rózsza népdalkör verses-dalosszerű összeállítása következett, majd az ünnepi műsort himnuszunk eléneklésével zártuk.

Hosszú idő után ismét jó érzés volt együtt ünnepelni, emlékezni.



TANÍTÓNAP ALKALMÁVAL...

Az elmúlt 2 évben nem adatott meg, hogy méltó módon köszöntsük pedagógusainkat, oktató, nevelő intézményeink munkatársait, ezért az ideai tanítónap alkalmával, a nyugalmazott dolgozókkal együtt, teljes létszámban ünnepeltünk.

A közös, ünnepi ebéd alkalmával „Élen állsz, és messze látszol, sose feledd példa vagy!” idézettel kezdte beszédét Rabay Anikó polgármester, majd folytatta: „A mai napon önöket, pedagógusokat köszöntjük, akik az egyik legszebb hivatást gyakorolják: gyermekeket nevelnek, jellemet formálnak, példát mutatnak. Felemelő, szép és nemes hivatás az önöké. Embert

nevelnek, tudásuk legjavát nyújtják, kitárják a világot a gyermekek előtt. Útravalót kapnak önöktől az élet nehézségekkel, örömeikkel és szépségekkel teli útjához, amihez ráadásaként a szeretetüket adják. Ez óriási feladat. Fogadják mindezért köszönetünket és tiszteletünket. Kívánom, jómagam és az önkormányzat nevében, hogy ne veszítsék el a munka értelmébe vetett hitüket és élvezzék mindennapjaikat a hálás, csillogó szemű gyereksereg körében.”

A pedagógusokkal együtt, a polgármester köszöntötte az intézményekben dolgozó valamennyi munkatársat is. „A tisztelet és köszönet szavai önöknek ugyanúgy szólnak. Az önök alázatos munkája nélkül intézményeink nem tudná-

nak ilyen szinten működni. A szakácsnénik, takarító nénik ugyanúgy fontos részesei az oktató, nevelő munkának. Mert ki ne emlékezne a szakácsnénik aranygaluskájára, vagy a takarító nénik olykor szigorú, de mindig szerető tekintetére.

**Köszönet
fáradozásu-
kért, munkájukért”
– zárta tanítónapi
ünnepi beszédét
Rabay Anikó.**



ROZBIEHA SA HLÁSNIK

Anikó Rabay, starostka obce nám porozprávala o tom, prečo sa spolu s členmi zastupiteľstva rozhodla pre vydávanie obecných novín.

„Je to môj dlhoročný sen a po odsúhlasení členmi zastupiteľstva sme sa rozhodli vydávať štvrťročne 12 stranové miestne noviny. Budú o živote a dianí v obci, o miestnych organizáciách, združeniach, cirkevnej samospráve, škole škôlke, jednoducho o nás, ohradčanoch. Budú bezplatné a budeme ich distribuovať do každej domácnosti v obci. Je síce pravdou, že informácie o obecných aktivitách sa zverejňujú už niekoľko rokov

v rámci rôznych spoločenských sietí, ale je mnoho ľudí, ktorí preferujú rukolapné informácie, vo forme tlačeného média, a to novín. Týmto pravidelnými informačnými novinami by sme radi učinili zadosť aj im, ako aj naplnili potrebu obecnej kroniky, ktorá je pre všetky obce na Slovensku povinná. V súčasnosti s našimi členmi výboru kultúry ako aj členmi miestnych organizácií budú obecné noviny redigovať dvaja skúsení novinári, Sándor Angyal a Katarína Somogyiová. Hlásnik je náš a je tu pre nás. Preto vítame a tešíme sa na všetky nápady, námety, a témy ktoré nám navrhnete vy, miestni obyvatelia.“

Na Deň učiteľov

V uplynulých dvoch rokoch sme nemali možnosť osláviť Deň učiteľov, ale v tomto roku to vyšlo a stretli sme sa na spoločnom obede so všetkými pracovníkmi, aj penziónovanými pedagógmi. Pri tejto príležitosti starostka Anikó Rabay ocenila ich záslužnú a obetavú prácu a vyzdvihla zodpovednosť s akou vychovávajú a formujú myslenie mladej generácie. „V mene svojom i v mene celej samosprávy vám želim, aby ste nikdy nestratili vieru v zmysluplnosť vašej práce a prajem vám aby ste si užívali každý deň, obklopení vďačnosťou a náklonnosťou vám zverených detí.“ Starostka vyzdvihla a zvlášť ocenila aj prácu nepedagogických pracovníkov: „Veď kto by si nepamätal dukátové buchtičky tety kuchárky a prísny, ale zároveň láskavý pohľad tety upratovačky. Vďaka za ich úsilie a prácu ktorú každodenne odvádzajú“ – končila svoj príhovor Anikó Rabay.

Andersen éjszakája az alapiskolában



Annak ellenére, hogy péntek volt, a gyerekek alig várták, hogy április 1-én estefelé visszatérhessenek az iskolába! Nem csoda, hiszen tudták, mesés órák várnak rájuk.

Ezen az estén szervezték meg a tanító nénik a meseolvasó, mesehallgató és mesenézó Andersen éjszakát. A gyerekek boldogan, mosolyogva pontosan este 7 órára érkeztek, kezükben nagy táskákkal. Mindenki hozta magával kedvenc párnáját, pokrécát, sőt még egy-egy kabalát is. Pillanatokon belül megtelt az osztály, gyerekzsivaj töltötte be az iskolát.

Boráros Ivett igazgatónő üdvözlő szavai után az est „háziasszonya”, a helyi óvoda igazgatónője és a könyvtár vezetője, Csikmák Mónika volt. Az est menetét három részre osztotta. A szünetekben a gyerekek elfogyasztották a frissítőt és ropogtatni valót, amit a szülői szövetség készített számukra. Az első részben interaktív táblán, képekkel tarkítva ismertette a tanulókkal a híres dán mesemondó Hans Christian Andersen életútját.

Ezután következtek a mesék. Takács Jolán tanítónő elolvasta *A nagy-ravágyó tű* című mesét. Majd *A professzor és a bolha* című mese vetítése következett. Ezt a mesét is nagy figyelemmel kísérték a gyerekek, majd lego kockákból együtt megépítették a professzor városát. A harmadik mese *A kiskondás* volt, ami szintén elnyerte a gyerekek tetszését.

Majd következett az est legizgalmasabb része, a vetélkedő, amelyben minden évfolyam részt vett. A tanulók 7 csoportban versenyeztek, mindenkinek 12 kérdésre kellett válaszolnia. Minden csapat becsülettel helytállt, szép eredmények születtek.

Az Andersen éjszakája befejező részében előkerült a varázslatos vesszőkosár. Olyan tárgyakat rejtegetett, amelyek a mesékben előfordultak. A gyerekek szinte mindet társítani tudták a megfelelő mesecímmel. Nagy volt az öröm. Este 10 órakor tapsviharral ért véget ez a csodálatos péntek este.

Takács Jolán

MALI SME ROZPRÁVKOVÚ ANDERSENOVU NOC V ŠKOLE



Napriek tomu, že bol piatok, deti 1. apríla ledva čakali kedy sa môžu na večer vrátiť späť do školy. Večer bola totiž na programe Andersenova noc, hodiny rozprávok a zábavných hier, ktoré pre žiakov pripravili pani učiteľky. O siedmej sa všetky deti zhromaždili v triede. Priniesli si svoje obľúbené vankúšiky, deky aj maskoty. Deti pozdravila riaditeľka Ivett Borárosová a ďalej večerom sprevádzala riaditeľka škôlky a vedúca knižnice, Monika Csikmáková. Deti si najprv vypočuli životný príbeh veľkého dánskeho rozprávkara Hansa Christiana Andersena, potom pani učiteľka Jolana Takáčsová čítala rozprávky, a po prestávke si pozreli rozprávku o profesorovi a blche. V prestávkach sa deti posilňovali dobrotami, ktoré im prichystalo združenie rodičov. Záver večera patril súťaži, a nakoniec žiaci z veľkého košíka vytriedili rôzne predmety ktoré všetky pridružili k tej správnej rozprávke. O desiatej večer tento rozprávkový večer všetci prítomní ocenili, a ukončili búrlivým potleskom.

Takács Jolán

JELMEZBEN AZ ISKOLÁBAN *Képriport*



Bérmálás szentségének kiszolgáltatására készülve

Plébániaközösségünkben, **2022. május 15-én**, Húsvét 5. Vasárnapján, délelőtt **10:00 órai kezdettel** kerül sor a Bérmálás szentségének kiszolgáltatására. Az ünnepi szentmisét **Ft. Mons. Kiss Róbert, kanonok úr**, a Nagyszombati Főegyházmege általános helynöke végzi majd.

Imádkozzunk mindazokért, akik ebben a szentségben Isten kegyelméből részesülnek!

Az első szentáldozás napja

Plébániaközösségünkben, **2022. május 29-én**, Húsvét 7. Vasárnapján, délelőtt **9:00 órai kezdettel** kerül sor gyermekeink első szentáldozására.

A gyermekek és hozzátartozóik gyóntatására, **2022. május 28-án** (szombaton), **9:00 órai kezdettel** lesz.

Imádkozzunk gyermekeinkért, akik első alkalommal vételezik a legszentebb Eucharisziát!

FARSANGOLTUNK, ÁLLT A BÁL...

Óvodánkban egész évben arra törekszünk, hogy a gyermekeknek tartalmas, élményekben gazdag napokat biztosítsunk.

A farsangi időszakban már hagyománnyá vált intézményünkben, hogy óvodánk néhány napra átváltozik „Me-seországgá”. Így volt ez ebben az évben is. A gyermekek jelmezbe öltöztek és napokon át így vigadtak. Kicsik és

nagyok egyaránt nagyon élvezték az átváltozást. Együtt szórakozott hercegnő és rendőr, tündér és tűzoltó, katica és vasember. A lurkók jókedvét csak fokozta Alex a zsonglőr, aki interaktív műsorával csalt mosolyt az arcukra.

Mivel azonban egyszer minden véget ér, így a farsangolásunk is, de mi azt nem bánjuk, mert minden nap egy újabb kalandot hoz...

Csikmák Mónika



BOLI FAŠIANGY, PLESALI SME...

Naša škôlka sa už tradične, niekoľko rokov premieňa na rozprávkovú krajinu v čase fašiangov. Nebolo to ináč ani tohto roku, deti prišli v maškarách a ako veľkí, tak aj malí si užívali túto premenu. Spolu sa zabávali princezná, policajti, víla, hasič aj lienka a ironman. Jedného dňa sa síce všetka sranda skončí, ale nevadí, lebo s každým novým dňom prichádzajú nové a ďalšie dobrodružstvá...

Mónika Csikmák



Népszámlálási adatok

A Dunaszerdahelyi járásban 2011-ben 116 492 ember élt, ebből 87 349-en magyarok (74,98%). Ez a szám a 2021-es népszámlálási adatok alapján az összlakosság tekintetében 124 669, s ebből 85 586 a magyar (68,65%). Az ország minden járásában kevesebb magyar él most, mint 10 évvel ezelőtt, kettőt kivéve: a Losonci járásban 0,38%-al, a Rimaszombati járásban pedig 3,58%-al több a magyar. A községünket érintő konkrét számok, 2021. január 1-i dátummal a következőképpen alakultak:

Lakosság száma nemi hovatartozás szerint Počet obyvateľov podľa pohlavia

összes spolu	férfiak / muži		nők / ženy	
1359	694	51,07%	665	48,96%

Lakosság összetétele állampolgárság szerint Štruktúra obyvateľstva podľa štátnej príslušnosti

összes spolu	SzK állampolgára štátnou príslušnosť SR		külföldiek cudzinci	
1359	1343	98,82%	16	1,18%

Csalóközkürt község aktuális lakosságnyilvántartási- és anyakönyvi adatai 2022.3.15. időponthoz Aktuálne údaje z evidencie obyvateľstva na úseku matriky v obci Ohrady ku dňu 15.03.2022

összlakosság száma / počet obyvateľov	1365
ebből / z toho : férfiak / muži	704
nők / ženy	661
gyerek 18 éves korig / deti do 18 rokov	204
dospelý nad 18 rokov / felnöttek 18 év felett	1161
nyugdíjasok / dôchodcovia	293
születések száma 2022-ben / počet narodení v roku 2022	3
elhalálozottak száma 2022-ben / počet úmrtí v roku 2022	1

Lakosság létszáma nemzetiség szerint / Počet obyvateľov podľa národnosti

összes spolu	szlovák slovenská		magyar maďarská		cseh česká		ukrán ukrajinská		orosz ruská		egyéb iná		nem azonosít- tott nezárt	
1359	110	8,09%	1233	90,7%	5	0,37%	3	0,22%	1	0,13%	1	0,13%	6	0,59%

Lakosság összetétele vallási hovatartozás szerint / Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského vyznania

összes spolu	vallás nélkül bez náboženského vyznania		Római katolikus Rímsko- katolícke		Evangelikus Evanjelické		Görög- katolikus Grécko- katolícke		Kálvinista Kalvínske		Pravoszláv Pravoslávne		Jehova tanúi Jehovovi svedkovia		egyéb iné	
	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,
1359	154	11,33%	1103	81,28%	20	1,47%	2	0,15%	47	3,46%	1	0,07%	2	0,15%	30	2,1%

Lakossági összetétel korcsoportok szerint / Počet obyvateľov podľa vekových skupín

összes /spolu	0-14 éves korig vek 0-14 rokov		15-64 éves korig vek 15-64 rokov		65 év felett nad 65 rokov	
1359	193	14,2%	940	69,18%	226	16,63%

Lakások száma háztípusok szerint / Počet bytov podľa typu domov

lakások száma összesen byty spolu	családi házak rodinné domy		lakások bytové domy		kolaudálás/jóváhagyás előtti házak neskolaudované domy		egyéb lakóépületek ostatné budovy na bývanie	
	száma	%,	száma	%,	száma	%,	száma	%,
610	463	75,9%	124	20,33%	5	0,82%	18	2,95%

Zöldülő és egyre zöldebb Csallóközkürt!

Hársfaliget telepítésébe fogott az önkormányzatunk pályázati forrás kihasználásával. 2019-ben a Kukkonía polgári társulástól önkormányzatunk 10 facsemetét kapott. Akkor jött az ötlet, hogy ezen facsemeték mellé továbbiakat vásároljunk és önkéntesek segítségével, egy környezetvédelmi akció keretein belül kiültessük azokat. Sajnos azonban, bár locsoltuk szinte alig éledt meg belőlük néhány darab.



A Kürti-Sziget felé vezető bekötőutat régebben csodaszép fák vették körül. Körülbelül 15 évvel ezelőtt azonban mindet ki kellett vágni, mivel veszélyessé váltak. Helyükre újakat ültettek, viszont – a mi két évvel ezelőtt ültetett csemetéinkhez hasonlóan – azok sem éledtek meg. Tavaly, 2021 tavaszán önkormányzatunk kapott az alkalmon és megpályázta Nagyszombat Megye felhívását, ahol a „Zöldebb Csallóközkürt!” nevű projektünk sikeres lett. így a 2021 novemberében kapott támogatásból (13.805€) kitisztítottuk a Szigeti úmenti zöld sávot, majd kiültettünk 350 hársfacsemetét, valamint techni-

kai eszközöket vásároltunk (fűnyíró traktort, fűnyírókat, bozótívágókat), tettük mindezt a liget fenn-, ill. megtarthatósága érdekében. A zöld liget mentén továbbá két pihenőhelyet is kialakítottunk, mivel egyre többen látogatják a mi természeti kincsünket, a Kürti-Szigetet. A csemeték a tavasz beköszöntével szépen fejlődnek, életképességük megőrzésében pedig a helyi Önkéntes Tűzoltó Tisztület tagjai vannak segítségünkre, akik hétről hétre öntözik a kis fákat. Bizakodóak vagyunk, hogy unokáink már a fák árnyékát élvezve kerekeshetnek majd ki a mi csodahelyünkre – Kürti-Szigetbe.

Čoraz zelenšie Ohrady

V roku 2019 sme od spoločnosti Kukkonía dostali 10 ks mladých stromčekov na vysadenie a to bol popud k pridaniu a vysadeniu ďalších, pomocou dobrovoľníkov. Žiaľ, napriek starostlivosti sa ujalo len málo z nich. V roku 2021 sme vďaka úspešnej účasti v tendru trnavskej župy získali 13.805 eur, ktoré sme použili na vyčistenie zeleného pásu pozdĺž Ostrovej cesty (Szigeti út), kde sme potom vysadili 350 mladých lúp a zároveň aj nakúpili potrebnú obrábaciu techniku (krovinorezy a kosačky). Popri zelenej aleji sme vytvorili aj dve oddychové miesta, keďže tieto časti obce sú stále viac a viac navštevované. Vďaka patrí členom Dobrovoľného hasičského zboru, ktorí sa starajú o závlahu mladých stromčekov.



Büszkék vagyunk tűzoltóinkra

Több mint 70 éves múltat tekint vissza a helyi önkéntes tűzoltók szervezete. Ők azok, akik a község minden munkájából kiveszik a részüket. Akár tűz van, akár áradás, akár a szélvész vagy viharok okozta károkat kell helyreállítani. Két évvel ezelőtt hón áhított vágyuk is teljesült: a belügyminisztériumtól megkapták a vadonatúj bevetési tűzoltóautót. Sajnos már többször is hasznát vették, egyrészt a nagy esőzések idején, másrészt pedig a bozóttüzek oltásánál, de a komposztáló tűz oltásánál is segítettek a hivatásos tűzoltóknak. Az ön-



kéntes tűzoltók nem maradnak ki a falusi rendezvényekből sem, akár

falunapról, gyereknapról, vagy családi napról van szó, ahol mindig nagy örömmel vállalják a sütés-főzés is többek közt. Nagyon jól szerepelnek a különböző tűzoltó megmérettetéseken is, így köszönetképpen az önkormányzat jóváhagyta a versenyeken használt tűzoltó motor teljes felújítását. Mivel a régi tűzoltó szekér nagyon jó állapotban van a tűzoltók további terveik között szerepel egy születli megépítése a Flórián szobor mellett, amely alá a felújított szekeret tervezik kiállítani hamarosan.



Sme HRDÍ na našich hasičov

Náš dobrovoľný hasičský zbor funguje nepretržite už 70 rokov. Sú to oni, na koho sa v každej situácii môžeme spoľahnúť. Či už sa jedná o hasenie ohňa, o zachraňovanie pri záplavách, alebo likvidáciu škôd po víchrici. Pred dvomi rokmi sa im splnilo aj veľké želanie, od ministerstva vnútra dostali úplne nové hasičské vozidlo, ktoré odvtedy už, žiaľ, veľakrát boli nútení aj použiť. Aktívne sa zúčastňujú aj akcií organizovaných obcou, či už obecného dňa, dňa detí, alebo rodiny. Za to im samospráva z vďaky dala obnoviť starý súťažný motor, ktorým sa zúčastňujú hasičských súťaží. Ich najnovší záväzok je výstavba altánka vedľa sochy Flóriána, pod ktorý umiestnia zachovalý, starý hasičský voz.



SPORT: FUTBAL HÍREK

A csallóközkürti OFK RAPID sportszervezet a Covidal tűzdelte 2021-es évben sikeresen újraélesztette az ifjúsági futballt Csallóközkürtön. Kevesen mondhatják el a tavalyi nehéz esztendőben, hogy három abszolút új csapatot, és 38 új gyereket sikerül regisztrálniuk. Ez nagy fejlődés egy falu életében mint a sport, mint a társasági élet terén.



A CSIKMÁK GÁBOR vezetése alatt működő szervezet a felnőtt csapat mellett, fel tudott állni egy U15-ös, U13-as, U11-es csapattal, melyben 46 gyereket mozgat meg edzéseken, meccseken egyaránt. A tavaly márciusban alakult csapatok várakozáson felül rendkívül jól zárták az őszi szezont. Az U11-es csapat Kiss Sándor vezetésével hatalmas fejlődést mutatva sorra nyerte a meccseket, ahol a gyerekek lelkesedése a sport iránt elképesztő méreteket öltött. A tavaszi szezonban Gelle, Csenke, Nyékvárkony, és Lég csapataival találkoznak majd. Az U13-as csapat okozta a legkellemesebb meglepetést, hiszen jelenlegi edzőjük, Szerencsés Sándor augusztusban csatlakozott hozzájuk, és együttes erővel az ötödik helyre sikerült feltornáznai magukat, 14 csa-

patból. Az őszi szezon abszolút győztese, Nagy Péter vezetésével az U15-ös csapat, akik tökéletes játékkal, tanítani való fegyelmezettséggel az első helyet szerezték meg, és innét indulnak a tavaszi szezonban. Csallóközkürt legkisebbjei az U9-es csapat. Kocsis Tibor vezetésével barátságos mérkőzéseken, kisebb bajnokságokon fogják majd csillogtatni tudásukat, ahol nem a gólok fognak számítani, hanem a Kukkonia liga jelmondata: örömmel a pályán. Ők már idén túl is vannak több nagyon jó hangulatú barátságos mérkőzésen a DAC, és Nyékvárkony csapatai ellen, de érkezik hozzájuk Vásárút is. Hogy mi az OFK RAPID sikerének titka? Az együttműködés! Itt, együtt dolgozik a gyerekekért a sportszervezet, Csikmák Gáborral, a falu veze-

tésével, valamint Rabay Anikó polgármesterrel az élen. Kiemelkedő a szülői segítség és nagy köszönet illeti azokat a cégeket és magán személyeket, akik a tavalyi szezonban a kürti foci mellé álltak, mint pl.a BKB Centrum, J&J Csonga, Vitamin Szi- get, Szarvas vendéglő, gyermekcsapatok családjai és nem utolsó sorban az önkormányzat. Mi már tudjuk: csak együtt tekinthetünk bizakodva a jövőbe, együtt lehetünk sikeresek, és várhatunk el egyre szebb eredményeket a focistáktól, akik a tavaszi szezonban a járás több neves csapatával mérkőznek majd meg.

Felnőtt csapatunk a járási 1. osztályában (VI.liga) szerepel, Jakóczy Gábor vezetőedzővel az élen. Az őszi évadot a tabella 6. helyén zárták. Legeredményesebb játékosa Csikmák Gábor volt, aki 16 góllal a 2. helyen állt a góllövő listán. A téli időszakban leigazoltunk 3 új fiatal játékost, akik igyekeznek beépülni a csapatba. Négy játékosunk végleg befejezte az aktív futbalozást, Csikmák Gábor pedig fél évet vendégjátékosként erősíti Bős csapatát a Nyugat - Szlovákiai IV. ligában.

A Csallóközkürti OFK RAPID mindenkit szeretettel vár a felnőtt csapat, illetve az ifjúsági csapatok mérkőzéseire.

Kívánunk mindenkinek sikeres bajnokságot, jó szurkolást, és persze

HAJRÁ KÜRT!



Zápasy jarného kola VI. liga ObFZ DS/AG SPORT Liga

A tavaszi forduló mérkőzései

17.04 10:30	OFK Rapid Ohrady–Malodvornický FK Malé Dvorníky
24.04 16:00	Futbalový klub Holice–OFK Rapid Ohrady
30.04 16:30	OFK Rapid Ohrady–TJ Družstevník Ižop
07.05 16:30	TJ Družstevník Vrakúň–OFK Rapid Ohrady
15.05 16:30	OFK Rapid Ohrady–FC Štvrtek na Ostrove
22.05 17:00	OFK Rapid Ohrady–TJ Družstevník Michal na Ostrove
29.05 17:00	FK Velká Paka–OFK Rapid Ohrady
04.06 17:30	OFK Rapid Ohrady–TJ Družstevník Dolný Štál
12.06 17:30	PSE Horná Potôň–OFK Rapid Ohrady

ŠPORT: NIEČO O FUTBALE

Aj napriek komplikovanému pandemickému obdobiu sa nám v roku 2021 podaril hušársky kúsok: zaregistrovali sme tri úplne nové futbalové mužstvá a 38 mladých nováčikov.

Organizácia pod vedením Gábora Csikmáka postavila mužstvá U15, U13 a U11, v ktorých sústreďuje celkovo 46 detí. Mužstvo U11 pod vedením Sándora Kissa dosiahlo neuveriteľné úspechy, zápasy vyhrali jeden za druhým a športové oduševnenie detí nabralo nevídané rozmery. O najpríjemnejšie prekvapenie sa postarala skupina U13, lebo z medzi 14 mužstiev sa stali 5. najlepšími a to tak, že ich tréner Gábor Szerencsés sa k nim pripojil len vlni v auguste. Pod vedením Petra Nagya sa mužstvo U15 stalo absolútnym víťazom jesennej sezóny. Najmenší ohradčania sú v skupine U9 pod vedením Tibora Kocsisa.

Naše dospelé mužstvo pod vedením Gábora Jákocziho účinkuje v okresnej 1. triede (VI liga) a jesennú súťaž ukončili na 6-om mieste. Najproduktívnejším hráčom bol Gábor Csikmák, ktorý sa umiestnil so svojimi 16 gólmi na druhom mieste v streleckej súťaži. V znmom období sme zazmluvnili 3 nových hráčov a štyria skončili s aktívnym futbalom. Gábor Csikmák posilní nasledujúceho pol roka ako hosť Gabčíkovské mužstvo.



U9



U11



U13



• **Csallóközkürti Kürtölő** – A csallóközkürti önkormányzat információs lapja. Kiadja: Csallóközkürt Községi Hivatal, Nový rad 267/8, 930 12 Ohrady. Tel./fax: 031 558 51 25. IČO: 00305634. A kiadásért Csallóközkürt önkormányzata felel. Szerkesztő: Somogyi Katalin. Grafikai előkészítés: Angyal Sándor–AlexGRAF. E-mail: podatelna@obecohrady.sk. Nyomja a Reproffset nyomda Dunaszerdahelyen. Engedélyezte a SZK Kulturális Minisztrériuma, Pozsony. ISSN 2729-9899. Megjelenik negyedévente. Az esetleges hirdetések nyelvtani minőségéért a szerkesztőség nem vállal felelőséget és nem azonosul velük. • **Ohradský Hlásnik** – Informačné periodikum obecného zastupiteľstva Ohrady. Vydavateľ: Obecný úrad Ohrady, Nový rad 267/8, 930 12 Ohrady. Tel./fax: 031 558 51 25. IČO: 00305634. Zodpovedný vydavateľ: Obecné zastupiteľstvo obce

Ohrady. Redaktorka: Katarína Somogyiová. Grafická príprava: Sándor Angyal–AlexGRAF. E-mail: podatelna@obecohrady.sk. Tlač: Reproffset Dunajská Streda. ISSN 2729-9899. Vychádza štvrťročne. Vydavateľ novin a redakcia nezodpovedá za obsah a prapovpis inzercii.